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There are no translations available.

Δελτίο Τύπου

  

‘‘Η Πινακοθήκη της Μύρτιδος‘‘

  

Δευτέρα 11 Μαΐου 2015, στις 19:30, Μέγαρο Μουσικής

  

  

Την Δευτέρα 11 Μαΐου 2015, στις 19:30, εγκαινιάζεται στο Μέγαρο Μουσικής έκθεση με τον
τίτλο ‘‘Η Πινακοθήκη της Μύρτιδος‘‘ πρόκειται για ένα συλλογικό εικαστικό σχόλιο που
πλαισιώνει την ημερίδα ‘‘5 χρόνια με τη Μύρτιδα‘‘, - που μπορούμε να την
παρακολουθήσουμε  την Τετάρτη 13 Μαΐου 2015, στις 10:00, στο Μουσείο της Ακρόπολης.

  

Στα χρόνια του Πελοποννησιακού Πολέμου, η Αθήνα έζησε μια τραυματική εμπειρία και
υπέστη μια ταπεινωτική ήττα από τη Σπάρτη, δεν φαίνεται όμως να επηρεάστηκε ο
δημιουργικός της δυναμισμός. Είναι εκπληκτικό ότι η αττική τέχνη δεν σταμάτησε να
αυξάνει την επιρροή της, ακόμη και μέσα σε εκείνα τα ταραγμένα χρόνια, και κάθε φορά
που οι συνθήκες το επέτρεπαν τα έργα στην Ακρόπολη ξανάρχιζαν.

  

Οι αξίες που εκφράζει η τέχνη και πάνω στις οποίες οικοδομείται, έρχονται σήμερα αρωγοί
στην προσπάθειά μας  να συνεχίσουμε την έρευνα σε αρχαίο σκελετικό υλικό.

  

Εξήντα περίπου καλλιτέχνες προσέφεραν αφιλοκερδώς έργα τους για την ενίσχυση των
παραπάνω στόχων μας.

  

Ο καλλιτέχνης που δημιουργεί για να καταστήσει αιώνιο το παρόν, είναι ο μόνος νικητής
στον ανθρώπινο αγώνα κατά του χρόνου, και το έργο του είναι ο δεσμός ανάμεσα στο
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παρελθόν και το μέλλον, η γέφυρα ανάμεσα στην ατομική και καθολική εμπειρία.

  

Στην έκθεση παίρνουν μέρος οι καλλιτέχνες: Όλγα - Μαρία Αγγελίδου, Πασχάλης
Αγγελίδης, Πολυξένη Αδάμ - Βελένη, Φανή Αϊνανζή, Βασίλης Αποστόλου, Νίνα Ασπέτα -
Zωγραφίνα, Κατερίνα Βά-για, Στέλλα Βαμβακάρη, Γιώργος Γεωργακόπουλος, Άννα
Γρηγόρα, Μάνος Γρηγοριάδης, Ερμιόνη Δελή, Αριστοτέλης Δημητρίου, Ελένη Δραγάτη -
Τζουγανάτου, Μαρίνα Καλοπαστά, Ανδρέας Καλακαλλάς, Γιώργος Καλακαλλας, Κατερίνα
Κασσίνα, Απόστολος Κούστας, Μιχάλης Μαδένης, Πένη Μαναβή, Όλγα Μαράκου, Kατερίνα
Mαρούδα, Ιβάν Μαστερόπουλος, Γιάννης Μητράκας, Νικολέτα Μοτζούκη, Ειρήνη Μπαδόλα,
Δημήτρης Μυταράς, Χάρης Ξένος, Δημήτρης Παπαγρηγοράκης, Εμμανουέλα Πλατανιώτη,
Ιωάννης Σερέτης, Ευανθία Σούτογλου, Αθανάσιος Σπηλιόπουλος, Κώστας Ι. Σπυριούνης,
Μελίνα Σταυρίδου, Γιάννης Σταύρου, Γεράσιμος Στέρης, Βασιλική Συμεωνίδη, Πραξιτέλης
Τζανουλίνος, Λίνα Τσίλαγα, Ιωάννα Φραγκούλη, Νίκος Φώρτομας, Lisette Tardy. 
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